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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk
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DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

Les modifications suivantes sont apportées à l’article 
1.1.1.3, § 1er, du Code belge de la Navigation:

a) dans le 18°, le mot “exclusivement” est abrogé;

b) dans le 18°, les mots “ou de prévention ou de lut-
tecontre la pollution environnementale” sont remplacés 
par les mots “, de prévention ou de lutte contre la pollution 
environnementale, de recherche scientifique à laquelle 
participe le ministère de la Défense ou pour les tâches 
assignées par la loi.”.

Art. 3

À l’article 2.4.5.1, sous 3° du même Code “2.4.5.48” 
est remplacé par “2.4.5.42”.

Art. 4

Les modifications suivantes sont apportées à l’ar-
ticle 2.4.5.2 du même Code:

1° dans le paragraphe 1er, les mots “2.4.5.44, 2.4.5.45 
et 2.4.5.46” sont abrogés;

2° le paragraphe 1er est complété par les mots “et à 
l’équipage civil à bord des navires de souveraineté belge 
sous le commandement opérationnel du ministère de 
la Défense”;

3° dans le paragraphe 2, les mots “ou à l’équipage 
civil à bord d’un navire de souveraineté belge sous le 
commandement opérationnel du ministère de la Défense” 
sont insérés entre les mots “contrat d’engagement 
maritime” et les mots “, quelle que soit sa nationalité”;

4° dans le paragraphe 2, les mots “ou navire de sou-
veraineté belge sous le commandement opérationnel 
du ministère de la Défense” sont insérés entre les mots 
“navire de mer” et les mots “, jusqu’à la fin de leur contrat 
de travail”;

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

In ar t i kel 1.1.1. 3 , § 1, van het B elgis c h 
Scheepvaartwetboek worden volgende wijzigingen 
aangebracht:

a) in de bepaling onder 18° wordt het woord “uitslui- 
tend” opgeheven;

b) in de bepaling onder 18° worden de woorden “of in 
de voorkoming of de bestrijding van milieuverontreiniging” 
vervangen door de woorden “, de voorkoming of de be- 
strijding van milieuverontreiniging, het wetenschappelijk 
onderzoek waarbij het ministerie van Landsverdediging 
betrokken is of voor de door de wet toegekende taken.”.

Art. 3

In artikel 2.4.5.1 van hetzelfde Wetboek wordt in de 
bepaling onder 3° “2.4.5.48” vervangen door “2.4.5.42”.

Art. 4

In artikel 2.4.5.2 van hetzelfde Wetboek worden de 
volgende wijzigingen aangebracht:

1° in paragraaf 1 worden de woorden “2.4.5.44, 2.4.5.45 
en 2.4.5.46” opgeheven;

2° paragraaf 1 wordt aangevuld met de woorden 
“en de burgerbemanning aan boord van Belgische ge-
zags- schepen onder operationeel commando van het 
ministerie van Landsverdediging”;

3° in paragraaf 2 worden de woorden “of de bur- 
gerbemanning die zich aan boord van een Belgisch 
gezagsschip onder operationeel commando van het 
ministerie van Landsverdediging bevindt” ingevoegd 
tussen de woorden “Belgisch zeeschip” en de woorden 
“, ongeacht hun nationaliteit”;

4° in paragraaf 2 worden de woorden “of Belgisch 
gezagsschip onder operationeel commando van het 
ministerie van Landsverdediging” ingevoegd tussen de 
woorden “zeeschip” en de woorden “tot het einde van 
hun arbeidsovereenkomst”;
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5° in paragraaf 3 wordt de tweede zin aangevuld met 
de woorden “of Belgisch gezagsschip onder operationeel 
commando van het ministerie van Landsverdediging”;

6° in paragraaf 5 worden de woorden “2.4.5.44, 2.4.5.45 
en 2.4.5.46” opgeheven.

Art. 5

Deze wet treedt in werking op de datum van inwer- 
kingtreding van het Belgisch Scheepvaartwetboek.

5° dans le paragraphe 3, la deuxième phrase est 
complétée par les mots “ou navire de souveraineté belge 
sous le commandement opérationnel du ministère de 
la Défense”;

6° dans le paragraphe 5, les mots “2.4.5.44, 2.4.5.45 
et 2.4.5.46” sont abrogés.

Art. 5

La présente loi entre en vigueur à la date d’entrée en 
vigueur du Code belge de la Navigation.
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